

**ДО
РЪКОВОДСТВОТО,
УЧИТЕЛИТЕ И УЧЕНИЦИТЕ
НА 91 НЕГ „КОНСТАНТИН ГЪЛЪБОВ“**

*УВАЖАЕМА Г-ЖО ГЕОРГИЕВА,
УВАЖАЕМИ КОЛЕГИ,
СКЪПИ УЧЕНИЦИ,*

За мен е удоволствие да ви приветствам по повод **65-годишнината на 91 НЕГ „Константин Гълъбов“** – една от най-авторитетните образователни институции в **София**, предлагаща модерно образование, съобразено със световните и европейски стандарти и същевременно пазица добрите традиции на българската образователна система.

65 години история, всеотдаен труд, педагогическа съзидателност и постигнати високи резултати са повод за гордост.

65 години живот на 91 НЕГ „Константин Гълъбов“ – живот изпълнен с предизвикателства, с творчески ентузиазъм, с лична ангажираност и отговорност на всеки един от учителите, с резултати, партньорства, високи очаквания и перспективи!

Достойнствата на Вашето училище се измерват с успешната кариера на възпитаниците Ви, с доброто им самочувствие на знаещи и можещи хора, съхранили и обогатили училищните традиции.

За Вашите учители, ученици и родители знанието е ценност. Световната съкровищница на крилати мисли пази думите на Плутарх: "Ученикът не е съд, който трябва да бъде запълнен, а факел, който трябва да бъде запален." С огромно задоволство искам да подчертая своята убеденост, че вие неотлъчно, с жар и упоритост палите огъня на знанието в умовете и сърцата на вашите ученици. Споделяйте техните мечти, стремежи и амбиции по пътя им към успешна личностна и професионална реализация.

Скъпи колеги,

Желая от сърце да продължавате да поддържате високото качество на обучение и да стимулирате учениците да се развиват като млади хора с разностранни интереси и изявена позиция по проблемите на съвремението. Бъдете здрави, бъдете удовлетворени от положените усилия в името на общата ни цел – качественото образование като единствено условие за развитие и просперитет!

Скъпи ученици,

Съхранете атмосферата на Вашето училище, бъдете добре образовани, мотивирани и активни граждани!

Уважаема г-жо Георгиева,

На Вас и Вашия екип пожелавам здраве, удовлетвореност от високите резултати и доброто име на училището и много лично щастие!

С уважение и респект от цялата педагогическа колегия на Втора английска езикова гимназия „Томас Джеферсън“-гр. София!

ЧЕСТИТ ПРАЗНИК!

ВЕСЕЛИНА ИВАНОВА
ДИРЕКТОР ВТОРА АЕГ

